

## 泰山中学中加班招生 60 人

### 加拿大专家昨日来验收办学情况



中加班学生与加拿大BC省教育厅的调研员进行交流。本报记者 侯艳艳 摄

本报泰安3月21日讯(记者侯艳艳) 21日,加拿大BC省教育厅派调研员来泰山中学进行中加班评审验收工作。据了解,今年泰山中学中加班招生计划已经确定,招生人数为60人。

21日,加拿大BC省教育厅两名调研员来到泰山中学,实地调研泰山中学中加班办学情况和学校的整体情况。记者在泰山中学调研现场看到,两名调研员不仅对学校的校园环境和办学质量进行详细调查,还亲自走进学生班级,与泰山中

学的学生进行交流。中加班的学生庞洁用流利的口语和调研员交流,她告诉记者,她现在学中加两国的课程,每天平均和外教接触时间长达5小时左右,因此感觉和老外交流很简单。“这些孩子非常可爱,很喜欢和他们交流。”调研员竖起大拇指,不住地称赞中国学生。

泰山中学国际部孔主任介绍,中加班属于学校自主招生,属中考提前批。报名考生须经过中加两方组织的面试、笔试,考察合格后录取。中加班学生录取后,同时在山东

省教育厅和加拿大BC省教育部注册学籍,学生同时学习中加两国的高中课程。参加山东省教育厅组织的学业水平考试,合格后,取得山东省高中毕业证,可以参加国内的高考。完成加拿大BC省教育部的课程要求,可获得加方高中毕业证。毕业生凭学分申请加拿大、美国等英语国家的大学,可享受加拿大国内高中毕业生同等的待遇。

据了解,学校中加班去年5月开始招收学生,目前有来自全省各地的30名学生在这里学习。

## 食品仓库 不得存放三无产品

### 泰山区整治学校及周边“小饭桌”

本报泰安3月21日讯(记者王颜) 21日,记者从泰山区教育局获悉,为了进一步加强学校食品安全工作,将对泰山区学校(含托幼机构)食堂及周边食品安全进行综合整治。

据介绍,此次整治的重点是:泰山区辖区各级各类学校及托幼机构食堂;学校周边餐饮服务单位;学生营养餐配送企业;特别是小学周边学生就餐集中的“小餐桌”。整治的主要内容是:学校(托幼机构)要建立健全食品安全管理责任制,明确本单位食品安全管理机构、人员;将食堂食品安全工作作为学校日常管理的重要内容,签订食品安全责任书。凡是对外承包食堂的学校,必须把保证食堂食品安全作为承包合同的重要内容,严格要求承包方把好食品安全准入关,切实加强监督检查,督促承包人严格落实各项管理制度。

各学校(托幼机构)食堂、学校周边餐饮服务提供者要按照食品药品监管部门和教育部门的要求,严格落实各项食品安全管理制度,严防食源性疾病发生。严格落实餐饮服务许可制度,凡未取得《餐饮服务许可证》的一律不得提供餐饮服务;严格落实从业人员健康查体和培训制度,所有餐饮服务从业人员必须持有有效健康合格证明并经过食品安全知识培训方可上岗;严格落实索票制度和进货台账制度,不得采购国家禁止使用或来源不明的食品原料、食品添加剂;食品仓库不得存放“三无”产品及过期、霉变和腐败食品及原料。

## 600 余家用人单位进校纳贤

### 今日,泰山学院招聘会等您来

本报泰安3月21日讯(记者王颜 实习生张亚东) 22日上午,泰山学院2011年春节招聘会将在学校体育场举行,届时将有600余家省内外企事业单位前来招聘。

泰山学院就业指导处王金健处长介绍,本次招聘会招聘企业数量多,共

有来自北京、上海、江苏及济南、青岛等600余家省内外企事业单位,招聘单位层次高,招聘企业中不乏有国人西服、鲁南制药、正大集团、澳柯玛等知名企业。除此之外,这次招聘会面向师范类求职者的岗位多,专业性要求更强。泰山学院2011年春季招聘会将于22日

上午9点举行,地点为泰山学院体育场。

本次招聘会面向泰安市所有应届届毕业生,涉及教育、机械、电子、会计、营销、服装、化工等多个专业。应聘者可由火车站或新汽车站乘4路、16路公交车到泰山学院站下车即可。



编辑:侯海燕 组版:赵春娟

# 忘不了 补充大脑营养 明显改善记忆

3A 脑营养

### 冲刺中,高考 就吃“忘不了”

“忘不了”3A 脑营养是国家卫生部批准的,具有促进脑细胞发育,明显改善记忆的功能性保健食品。

中美两王生产的“忘不了”3A 脑营养胶囊是天然海洋营养补品,其功效成分 3A(DHA, EPA, DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A 脑营养胶囊运用现代先进技术提取、精制,并针对青少年学生的需要设计配方,采用先进生产工艺专门研制

而成。青少年和在校学生,学习时期需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A 脑营养胶囊能促进脑细胞的发育,从而明显地改善记忆能力。对于广大考生来说,在备考的特殊时期,在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充,帮助考生完成学业,实现理想。

“忘不了”3A 脑营养胶囊促进脑细胞发育,明显改善记忆,助你考得好。

鲁食健广审(文)第 2011010025 号

## 忘不了 助考买赠活动正在进行中

活动地址:市区:金泰医药公司(龙厦路党校对过),瑞康大药房(一中北 200 米路口处),永春堂(二中南一百米路西),英雄山中学卫生室,龙厦大药房,利民平价大药房(金山路南头路西),永春堂(火车站银座地下超市东出口处),平价药店(迎春路车站北 20 米) 莱泰:大德卫生室(新泰一中对过),恒康药店(花园银座超市内),恒丰大药房(市老干部活动中心一楼)人民医院药场,新汶百奥药店(新汶二院西邻) 肥城:民生大药房(六中西路口处),祥和药店(六中东 50 米路南),百灵大药房(人民医院东 100 米路北),科达平民大药房 宁阳:大众药店(华联对过) 东平:葛春堂药店(中医院东 50 米),葛春堂分店(东平百货大楼一楼)

赠品有限 赠完即止

详情咨询: 15094802460



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳

## 吃了忘不了 记忆真的好